
 
Referat fra USR-møde 4/12 2025 

Tilstede 

Unge: 

Noor, 

Tamara

Olivia

Shreya

Caro (Peter)

Robert madlavning, 

Velzar, dsa, madlavning, matematik

Ravi


Voksne: Neri, Pernille, Peter

Referent: Peter 

Dagsorden og referat 
Del 1 kl 17-18 
1. Juleevent - planlægningsmøde 


Del 2 kl 18-19 
2. Række ud til flere unge, hvordan

3. Nye fra Ledelsen

4. Elevinput / Brevkassen

5. Kontakt med alle holdene

6. Evt.

7. Næste mødedato

	  

Ungdomsskolerådet Møde 4.dec. 2025



Punkt 1. Juleevent - Planlægningsmøde 

Pernille holdt møde med alle dem fra USR, der havde tid i dag. Om hvad der 
skal være og ske til Juleeventet, og hvem der tager sig af hvad.  Opgaver blev 
fordelt og aftaler blev indgået. Pernille samler alle ønsker og “tilmeldinger” til 
en køreplan, så vi er klar til at afvikle et godt arrangement. 


Punkt 2. Hvordan rækker vi ud til flere unge? 
Noor har på et tidligere møde bragt emnet op, at det kunne være godt, hvis vi 
kunne nå ud til endnu flere unge, så flere unge, der nu ikke bruger 
Ungdomsskolen, begyndte på det. Vi tog en runde, hvor alle fortalte hvordan 
de havde hørt om Ungdomsskolen, og for de fleste var det ved 
skolebesøgende inden sæsonstart og sekundært fra kataloget. 


Angående kataloget, fik vi talt om, at det er et stort problem at forsendelse af 
katalog er så dårlig. Mange der får det ikke! Så det skal bare være bedre 
næste gang. 


Om skolebesøg, synes vi at vi skal genoptage traditionen med at have unge 
med ude på skolebesøgene. Flere fra Ungdomsskolerådet ville gerne med 
rundt. Men i praksis er det jo en udfordring at skulle tage fri fra skole, for at 
komme med rundt. Men vi ser på det, når skolebesøgene nærmer sig. 
Normalt finder vi nogle ungdomsskoleunge, der i forvejen går på den skole vi 
besøger, som så kan være med. (Her er bare nogle gange det problem, at 
nogle ikke så godt kan li, at stå frem over for ældre klasser. Neri overvejer, om 
nogle unge kunne være med ude på Januarbesøg på skolerne med Pernille, 
Peter, Kasper og Sanna. 


Helt anden idé. Kunne vi bruge TIK TOK til at nå ud til flere? Det var der 
stemning for. Det skal være en gruppe unge selv, der tat teten på det. 
Ungdomsskolen MÅ som sådan ikke bruge Tik Tok. Pernille vil gerne give 
sparring på det. Vi nåede ikke at snakke om, hvordan vi går videre med det, 
ud over at Pernille er kontaktperson på det. 


Punkt 3. Nyt fra ledelsen 
Ikke noget lige denne gang


Punkt 4. Elevinput / fra brevkassen 
Der var følgende input til USR fra brevkassen (ingen fortrolige)


Input: Gerne billigere priser i cafeen. 
Kommentar fra USR/Neri:


Input: Is i caféen 
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Kommentar fra USR/Neri: Ikke sådan fast. Måske ved særlige lejligheder


Input: Mere mad.  
Kommentar fra USR/Neri: Tar det op på næste caféværtsmøde. Men vi 
ændrer nok ikke udbud uden at undersøge, det bredere behov. Også 
begrænset hvad vi kan forvente fra Fatma Cantina. Derfra får vi blot det der er 
i overskud. Og caféværten kommer først lige inden åbning, uden tid til at 
forberede rigtig mad (må man vist heller ikke i vores cafélokaler). 


Input: Aloe Vera-drik

Kommentar fra USR/Neri: Vi ka spørge Yusuf, om han kan finde nogle der ikke 
er for dyre eller usunde. 


Input: Sælg frugter i caféen 
Kommentar fra USR/Neri: Kunne være helt basic, altså bananer, appelsiner, 
æbler, pærer osv. Vi tar det på næste møde med Caféværterne. 


Punkt 5. Kontakt med alle holdene 
USR-medlemmer skal rundt på alle holdene og hilse på. Både for at lave lidt PR for 
Juleeventet, og for at alle, der går på Ungdomsskolen ved, hvad de kan bruge 
Ungdomsskolerådet til og hvordan man får fat på medlemmerne. Det var i hvertfald 
planen. Peter havde printet skema med oversigt over de forskellige ugedages hold, 
som USR-medlemmer så kunne skrive sig på, hvilke hold de kunne besøge. Men det 
gik lidt skidt med fordelingen. Nogle dage blev alle hold dækket ind (f.eks. satte 
Noor sig på ALLE torsdagsholdene), som så også fik besøg. Men her må vi lige 
hanke op i os selv, så alle hold FÅR besøg. Om det så lige bliver før eller efter Jul.  


Punkt 6. Evt. 
Nogle USR-medlemmer mangler at udfylde info om og foto af sig selv, det skal 
bruges til plakater, der kommer op på USR-tavlen foran caféen. 


Punkt 7. Næste USR-møde 
Vi havde tirsdag den 13 januar oppe at vende. Men der kan Neri ik, så Neri melder 
nyt forslag ud. 
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